INECUACIONES DE PRIMER GRADO

Ejemplo:
Operacion
Resolver: x—4>3-(1+5x) 4. Dividimos ambos miembros por -14.
Al ser un nimero negativo, el sentido de
. . . la desigualdad cambia:
1. Quitamos paréntesis:
x—4>3+15x X< —
-14
2. Despejamos la incognita: 5. Calculamos:
Ei x—15x>3+4 x<-2
J- 6. Expresamos la solucion:
3. Operamos: xe(—oo,2)
—14x>7
< o |
4 3 -2 -1 0 1 2 3 4
Resultado xXe (—00,2) Solucién Sitio para la solucién
Resolver las siguientes inecuaciones:
Resolucion
x+5—3x£5(x—7)+x
A.
Resultado Soluciéon
6(4-x)>(3x—1)2+6
B.
Resultado Soluciéon
7(x—9)-31x=3(x-1)+5(2-x)
C.
Resultado Solucién
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. x+l <x-2
2
D.
Resultado Solucion
BT X 3(xt6)
2 4
E.
Resultado Solucion
3x+1 2—-4x _ —5x—4 TIx
— 2 + —
7 3 14 6
F.
Resultado Solucion
2 x—(l—x_2] +1<x
3 3
G.
Resultado Solucion
Sxvl 1 si(x+3)+1_—x
4 3 15 3
H.
Resultado Solucion
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